
                                                                                                                                                                                                                                                                                                

УКРАЇНА  
                            КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА               

восьме демократичне скликання 

(тридцять перша сесія) 
 

РІШЕННЯ 

 
від 12.02.2026 року № 350-ХХХІ/26 

м. Коломия 

 

 Про  виконання   Комплексної 

 програми  цивільного захисту  

 населення і території Коломийського  

району на 2023-2025 роки 

 

Відповідно до статті 43, 91 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Кодексу цивільного захисту України,  

заслухавши та обговоривши інформацію про виконання у 2025 році 

Комплексної програми цивільного захисту населення і території 

Коломийського району на 2023-2025 роки,  районна рада  

 

вирішила: 
 

 1. Інформацію про виконання Комплексної програми цивільного 

захисту населення і території Коломийського району на 2023-2025 роки 

 взяти до відома (додається). 

 

 2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, 

місцевого самоврядування, законності, зв’язків з правоохоронними органами, 

люстрації та протидії корупції (М. Лисак). 

 

    Голова районної ради                             Іван УГРИН 

 

 

 

 

 

 

 



Довідка 

про виконання у 2025 році Комплексної програми цивільного захисту  

населення і території Коломийського району на 2023-2025 роки 

 

 Рішенням  районної ради від 07.12.2022р. № 193-XV/22 затверджено 

«Комплексну програму цивільного захисту населення і території 

Коломийського району на 2023-2025 роки» ( далі – Програма).  

Програма розроблена з метою забезпечення розвитку цивільного захисту 

району та фінансування заходів щодо реалізації державної політики у сфері 

цивільного захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного та воєнного характеру, підвищення рівня безпеки 

населення при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, накопичення, збереження та щорічне оновлення 

районного матеріального резерву.  

 Враховуючи обмежений фінансовий ресурс, кошти з районного 

бюджету на фінансування заходів Програми не виділялися.  

Коломийська районна державна (військова) адміністрація відповідно до 

покладених  повноважень та завдань здійснювала контроль за реалізацією  

заходів цивільного захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного та воєнного характеру, підвищення рівня безпеки 

населення при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру у територіальних громадах.  

 

В розрізі заходів Програми:  

 

1)  Забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування 

для реалізації державної політики у сфері цивільного захисту. 

   

З місцевих бюджетів територіальних громад району для запобігання та 

ліквідації наслідків надзвичайної  ситуації виділено в 2025 році 10698,39 тис. 

грн. 

Впродовж 2025 року Коломийською райдержадміністрацією   

проводилися наради  за участю  представників територіальних громад, 

організовувалися робочі поїздки на місця,  надавалися інформації обласній 

державній адміністрації з  даного питання.   

Загалом, проведено 5 засідань районної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. На засіданні комісії 

розглядались питання про стан укриттів в населених пунктах району, 

покращення протипожежного стану, проведення заходів щодо недопущення 

виникнення можливих надзвичайних ситуацій.  

Спільно з Коломийським районним управлінням цивільного захисту та 

превентивної діяльності ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області 

проведено 9 нарад з органами місцевого самоврядування з питань належної 

організації цивільного захисту населення. 

 



 

  

 2) Забезпечення належної роботи Пунктів незламності:  

У зв’язку з агресією з боку російської федерації, Програмою було 

передбачено відповідні заходи, щодо створення та забезпечення належної 

роботи пунктів незламності – спеціальних об’єктів, які функціонують у 

випадку настання критичних ситуацій, зокрема тривалої відсутності 

електропостачання (стан Блекату), відсутності мобільного зв’язку, опалення, 

водопостачання, водовідведення. Пункти незламності,  відповідно до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 №1401 «Питання 

організації та функціонування пунктів незламності» (із змінами), повинні 

бути забезпечені автономними електро, теплопостачанням, зв’язком та 

освітленням, достатнім запасом води і продуктів, інформаційних матеріалів. 

З цією метою, органами місцевого самоврядування протягом 2025 року 

утворено - 89 стаціонарних пунктів незламності. 

 Переліки пунктів незламності затверджено місцевими комісіями з 

питань техногенного-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, 

затверджено графіки їх роботи та відповідальних осіб за їх роботу. Впродовж 

року враховуючи виклики додатково розгорнуто мобільний пункт 

незламності. 

Інформація щодо пунктів незламності розміщена на сайті офіційному 

сайті районної державної адміністрації 

(https://kolrda.gov.ua/advertisement/punkty-nezlamnosti). 

Органами місцевого самоврядування забезпечено пункти незламності 

електрогенераторами, запасами паливно-мастильних матеріалів (13450л 

бензину), 8 Старлінками (4-м.Коломия, 2-м.Городенка, 2-м.Снятин), створено 

відповідний матеріальний резерв.  

Організовано надання у пунктах незламності послуг населенню 

відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 

№1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності».  

  

 

 

Заступник голови районної ради                            Дмитро САМУЛЯК 

 
 


	РІШЕННЯ

